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Comunicat de presă 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!“ 

 
EUROPROJECT PARTNER SRL, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului „Digitalizarea 

Europroject Partner SRL prin achizitia de echipamente hardware TIC și software”, RUE 5414, 

implementat în baza contractului de finanțare nr. 1026/RUE 5414/i3/c9, finanţat prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență, în cadrul Componentei C9. SUPORT PENTRU SECTORUL PRIVAT, 

CERCETARE, DEZVOLTARE ȘI INOVARE, Investiția I3. SCHEME DE AJUTOR PENTRU 

SECTORUL PRIVAT. 
 

Obiectivul general îl reprezintă îmbunătățirea competitivității, prin creșterea productivității muncii, în 

următorii 3 ani. 

Pentru atingerea acestui obiectiv, societatea și-a propus: 

- Realizarea unui proiect de investiții în soluții de digitalizare a activității în următorii 3 ani. 

- Cresterea productivității muncii angajaților prin eficientizarea timpului și a activităților acestora în 

următorii 3 ani. 

 

În cadrul proiectului s-au derulat următoarele activități: asigurarea măsurilor de informare și publicitate, 

managementul proiectului, instruirea personalului care va utiliza echipamentele TIC, achiziția de 

hardware, achiziția unui website de prezentare, achiziția unui pachet software ERP si CRM, achiziția 

de soluții cloud, achiziția unei soluții AI, elaborare raport tehnic IT. 

 

Impactul investiției la nivelul localității s-a realizat prin creșterea gradului de digitalizare, ca urmare a 

modernizării infrastructurii IT și eficientizării activității societății. Investiția contribuie la dezvoltarea 

economică, la îmbunătățirea calității serviciilor oferite și la consolidarea mediului de afaceri local. 

 

Locul de implementare a proiectului a fost: Județul Dâmbovița, localitate Târgoviște, Nicolae Filipescu, 

nr. 102. 

 

Valoarea totală a proiectului a fost de 327.956,34 lei, din care valoarea maximă a finanțării 

nerambursabile aprobate, de 245.874,20 lei.  

 

Perioada de implementare a proiectului: data începerii: 04.12.2024, data finalizării: 03.04.2026. 

 

Persoană de contact: DOJANĂ - GABRIEL ANDI – manager proiect, telefon: 0722.452.274, e-mail: 

andigabid2000@yahoo.com.  

 

 

 
 

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României“. 

 
 

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - UrmătoareaGenerațieUE“ 
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